



VEČGENERACIJSKI CENTER GORENJSKE NA ZGORNJI GORENJSKI

Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti ter Evropski socialni sklad sofinancirata projekt Večgeneracijski center Gorenjske. Na Zgornji Gorenjski sta Ljudska univerza Jesenice in Ljudska univerza Radovljica partnerja v konzorciju, ki ga vodi Ljudska univerza Kranj.

Namen projekta Večgeneracijski center Gorenjske je izvajanje različnih preventivnih programov, s katerimi se bo aktiviralo in integriralo pripadnike različnih ranljivih ciljnih skupin ter preprečevalo njihovo socialno izključenost.

Tako se bodo do 30. 09. 2021 v občinah Jesenice, Žirovnica, Kranjska Gora, Bohinj, Radovljica in Bled vsakodnevno izvajale vsebine, namenjene socialnemu vključevanju, izobraževanju ter medkulturnemu in medgeneracijskemu povezovanju. Aktivnosti bodo zasnovane tako, da bodo čimbolj pestre, zanimive, naravnane na pridobivanje uporabnih, kakovostnih, aktualnih spretnosti in znanj za potrebe dela in vsakdanjega življenja vseh generacij.

Več informacij o dogodkih v občinah Jesenice, Žirovnica, Kranjska Gora, Bohinj dobite na:

Ljudska univerza Jesenice, Delavska ulica 1, 4270 Jesenice

Katarina - Kaja Bertoncclj

T: 04 5833802

E: katarina.bertoncclj@lu-jesenice.net, S: www.vgc-gorenjska.si

Več informacij o dogodkih v občinah Radovljica in Bled dobite na:

Ljudska univerza Radovljica, Kranjska cesta 4, 4240 Radovljica

Mojca Šolar

T: 04 537 24 00, M: 041 76 26 16

E: lur.info@guest.arnes.si, S: www.vgc-gorenjska.si

Projekt sofinancirata Ministrstvo za delo, družino, socialne zadeve in enake možnosti in Evropski socialni sklad v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014 – 2020, prednostne osi: 9. Socialna vključenost in zmanjševanje tveganja revščine, prednostne naložbe: 9.1. Aktivno vključevanje, vključno s spodbujanjem enakih možnosti in dejavnega sodelovanja ter izboljšanje zaposljivosti in specifičnega cilja: 9.1.3. Preprečevanje zdrsa v revščino oziroma socialno izključenost in zmanjševanje neenakosti v zdravju.



LUK
LJUDSKA UNIVERZA
KRANJ

cilj je blizu

☎ 04 280 48 00

VPIS 16. 1. - 22. 2. 2017

www.luniverza.si



JEZIKOVNI TEČAJI

100 EUR UGODNEJE
za občane Kranja.*



STROKOVNA USPOSABLJANJA



SPLOŠNE DELAVNICE IN TEČAJI

20 EUR manj za vse,
ki že obiskujejo enega izmed programov*



DELAVNICE IN TEČAJI ZA STAREJŠE

*Akcije in popusti se NE seštevajo.

PRIHRANITE DODATNIH 20 EUR

s kuponom megamarketa Interspar.